

Мошенники почти 10 лет обменивали поддельные iPhone на настоящие - убытки Apple составили \$12.3 миллиона

Как стало известно, прокуратура Лос-Анджелеса предъявила обвинения в мошенничестве пятерым гражданам Китая. Оказалось, что подозреваемые долгие годы сдавали в компанию Apple поддельные устройства, получая взамен настоящие.

Это получилось у них благодаря тому, что подделки были высокого качества. У устройств даже были настоящие серийные номера от продукции Apple, которая была продана в США. В прокуратуре считают, что обвиняемые сдавали в Apple поддельные устройства, среди которых iPhone, iPad и ряд других устройств, на протяжении почти 10 лет, с декабря 2015 года по март 2024 года. Общее количество сданных устройств превысило 16 тысяч, а приблизительные убытки компании от мошенничества оценивают в \$12,3 миллиона.

Сообщается, что подозреваемым предъявлены обвинения по 22-м пунктам, что грозит им десятилетиями тюремного срока.